



## 加强中成药合理使用的建议

投稿时间: 2011-09-06 责任编辑: [点此下载全文](#)

引用本文: 吕爱平,王丽颖.加强中成药合理使用的建议[J].中国中药杂志,2011,36(20):2762.

DOI:

摘要点击次数: 826

全文下载次数: 247

广告合作



作者中文名	作者英文名	单位中文名	单位英文名	E-Mail
吕爱平		中国中医科学院 中医临床基础医学研究所,北京 100700		lap64067611@126.com
王丽颖		中国中医科学院 中医临床基础医学研究所,北京 100700		

基金项目:国家“重大新药创制”科技重大专项(2009ZX09502-030)

中文摘要:中成药是中国中药产业甚至医药产业的重要组成部分,然而,有资料表明,中成药不合理使用现象十分突出。据《医师报》2007年的一项统计报道:在综合医院有60%医生使用中成药,但合理使用的只有40%<sup>[1]</sup>。合理使用中成药,直接关系到患者的健康和生命安全,也关系到民众对于中成药的信心以及中成药事业能否持续发展。因此,提出中成药合理使用的对策建议尤为重要。

[查看全文](#) [查看发表评论](#) [下载PDF阅读器](#)

版权所有 ? 2008 《中国中药杂志》编辑部 京ICP备11006657号-4  
您是本站第7635464位访问者 今日一共访问8461次 当前在线人数:23  
北京市东直门内南小街16号 邮编:100700  
技术支持:北京勤云科技发展有限公司 [lineternal.com](#)